

国办印发《意见》

完善全国统一电力市场体系

新华社北京2月11日电 日前,国务院办公厅印发《关于完善全国统一电力市场体系的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,完整准确全面贯彻新发展理念,按照构建全国统一大市场、深化电力体制改革

革、建设新型电力系统要求,坚持全国统一、畅通循环,着力打破市场分割、破除区域壁垒,促进市场高效联通和有机衔接,统筹推动电力市场供需高水平动态平衡,着力扩大规模、改善结构、拓展功能,健全统一开放、竞争有序、安全高效、治理完善的电力市场体系,在确保电力系统安全可靠运行的基础上,实现市场运行畅通有序、交易规则统一高

效、利益分配公平合理,为保障能源安全、经济社会发展和绿色低碳转型提供有力支撑。《意见》明确,到2030年基本建成全国统一电力市场体系,到2035年全面建成全国统一电力市场体系。

《意见》指出,一要推动电力资源在全国范围内优化配置,优化全国统一电力市场体系实现路径,完善跨省跨区电力交易制度。二要健全电力市场各项

功能,全面建设更好发现价格、调节供需的现货市场,持续完善保障电力安全稳定供应的中长期市场,加快建设支撑电力系统灵活调节的辅助服务市场,完善更好实现环境价值的绿色电力市场,建立可靠支撑调节电源建设的容量市场,打造规范有序、便捷高效的零售市场。三要促进各类经营主体平等广泛参与电力市场,进一步推动发电

侧、用户侧和新型经营主体参与电力市场。四要构建全国统一的电力市场制度体系,统一电力市场规则体系,健全电力市场治理体系,完善电价形成机制,统一电力市场技术标准,建立全国统一的电力市场信用制度。五要强化政策协同,加强电力规划与电力市场的衔接协同,加强应急处置与风险防控体系建设,建立电力市场评价制度。

春节临近,消费市场持续升温。国新办2月11日举行新闻发布会,商务部、文化和旅游部、金融监管总局、广电总局、体育总局有关负责人围绕保障春节市场供应、满足群众消费需求等话题回应社会关切。

持续做好生活必需品市场供应工作

“据商务大数据监测,节前全国生活必需品市场供需两旺,价格总体平稳。”商务部市场运行和消费促进司司长杨冰在发布会上介绍,2月9日全国重点连锁超市粮油、肉类、鸡蛋库存较上月同期均增加20%以上,蔬菜库存增加7.7%。

杨冰表示,春节期间,各级商务部门将加强值班值守,密切关注市场运行情况,持续做好生活必需品市场供应工作。

强化货源组织,积极组织重点保

如何保障和满足春节消费需求?

国新办新闻发布会回应关切

全域联动推出“乐购新春”政策礼包

商务部副部长盛秋平介绍,春节期间,商务部将联合宣传、文旅、金融、体育、民航、铁路等多部门共同组织开展“乐购新春”春节特别活动,打造年味浓郁的消费盛宴。

活动涵盖吃住行游购玩全链条。

聚焦“好吃”,鼓励餐饮企业推出年夜饭套餐、新春团圆宴。

聚焦“好住”,鼓励家居卖场、家电品牌惠民让利,酒店、民宿推出优惠套餐。

聚焦“好行”,民航、铁路将加大运力,鼓励航空公司推出春节特供餐食等服务。

聚焦“好游”,开展“跟着电影去旅游”等活动,支持各地举办庙会、非遗展演等年俗活动。

聚焦“好购”,支持全国步行街(商圈)、一刻钟便民生活圈备足优质货源,推出优惠促销,支持县域乡村举办年货大集。

聚焦“好玩”,鼓励各地推出特色春晚、乡村演出等,丰富群众新春精神文化生活。

“各地已经安排20.5亿元资金,在9天假期内,通过发放消费券、补贴、红包等形式,直接惠及广大消费者。”

盛秋平说。

此外,盛秋平还介绍,年初拨出的首批消费品以旧换新625亿元国补资金已到达各地商务部门,在春节9天假期内,将指导各地加大补贴投放。

近期商务部、财政部、税务总局确定在50个城市开展有奖发票试点,半年实施期内将发放100亿元奖补资金,其中春节期间的奖金规模将超过10亿元。

在金融支持方面,金融监管总局新闻发言人郭武平说,将鼓励金融机构加大消费领域资源投入,丰富消费金融产品,提升消费金融服务质效。

持续拓展节日消费场景

文旅消费方面,文化和旅游部产业发展司负责人傅瀚霄介绍,围绕“欢欢喜喜过大年”主题,文化和旅游部将推出“文化迎春·艺术为民”“非遗贺新

春·寻味中国年”“文博馆里过大年”等22项主题活动。“各地还将以发放消费券、门票减免、票根联动优惠等形式,提供超过3.6亿元的消费补贴。”傅瀚霄说。

广视听节目方面,广电总局宣传司

司长李忠志表示,春节期间,“电视春节档”节目精彩纷呈,网络视听平台将开展跟着微短剧去旅行、跟着微短剧看品牌等特色活动,引导消费者体验消费新方式,打卡消费新场景。“各平台还将举办‘年货节’活动,推动视听内容与实体消费深度融合。”李忠志说。

近年来,参与骑行、登高等体育运动成为过年新风尚。体育总局体育经济司负责人艾都表示,体育总局已发布“2026年春节期间户外运动精品线路”,方便人民群众参与安全、有质量的户外运动。春节期间,还将开展新春冰雪嘉年华等活动,让体育年味更加浓厚。

(新华社北京2月11日电 记者王聿昊 谢希瑶)

长征十号低空演示验证与梦舟飞船最大动压逃逸飞行试验成功实施

新华社海南文昌2月11日电(记者李国利 刘艺)我国于2月11日在文昌航天发射场,成功组织实施长征十号运载火箭系统低空演示验证与梦舟载人飞船系统最大动压逃逸飞行试验。

这次试验是继长征十号运载火箭系统留点火、梦舟载人飞船零高度逃逸飞行、揽月着陆器着陆起飞综合验证等试验后,组织实施的又一项研制性飞行试验,标志着我国载人月球探测工程研制工作取得重要阶段性突破。

据中国载人航天工程办公室介绍,这次试验具有新型号火箭、新型号飞船、新发射工位,以及火箭、飞船海上回收新任务等诸多亮点,参加试验的火箭和飞船均为初样状态。其中,火箭采用芯一级单级构型,前期进行了两次次留点火试验;飞船返回舱前期进行了零高度逃逸飞行试验。为开展此次试验,相关参试产品均按照可重复使用要求和流程完成了适应性改造,文昌航天发射场按照边建设边使用的策略克服各种困难确保试验如期实施,着陆场系统围绕飞船返回舱首次海上

溅落回收技术难点开展针对性训练和演练。

11时00分,地面试验指挥中心下达点火指令,火箭点火升空,到达飞船最大动压逃逸条件,飞船接收火箭发出的逃逸指令,成功实施分离逃逸。火箭一级箭体和飞船返回舱分别按程序受控安全溅落于预定海域。

这次试验是长征十号运载火箭首次初样状态下的点火飞行,是我国首次飞船最大动压逃逸试验,是我国首次载人飞船返回舱和火箭一级箭体海上溅落,也是文昌航天发射场新建发射工位首次执行点火飞行试验任务。这次试验成功,验证了火箭一级上升段与回收段飞行、飞船最大动压逃逸与回收的功能性能,验证了工程各系统相关接口的匹配性,为后续载人月球探测任务积累了宝贵飞行数据和工程经验。

2月11日,我国在文昌航天发射场成功组织实施长征十号运载火箭系统低空演示验证与梦舟载人飞船系统最大动压逃逸飞行试验。

新华社记者 蒲晓旭 摄

海口市自然资源和规划局
关于征询货运大道配套路网工程(永万西路延长线)拟用地涉及未知权属异议的公告

海资规秀英[2026]52号



货运大道配套路网工程(永万西路延长线)项目位于南海大道与长天路交叉南侧沿线,该项目涉及未知权属9615.58平方米(约合14.42亩)。我局拟将上述未知权属确定为无权属国有土地(详见附图)。

如对上述土地权属有异议者,请自公告之日起15个工作日内向我局秀英分局提出书面申诉并提交相关证明材料,逾期视为无异议,我局将依法对上述土地权属予以确认。

特此公告。
联系人:林先生,电话:66827655。

附件:货运大道配套路网工程(永万西路延长线)拟用地影像示意图

海口市自然资源和规划局

2026年2月10日

欧洲议会表决通过
900亿欧元援乌贷款

新华社布鲁塞尔2月11日电(记者陈斌杰 张兆卿)欧洲议会11日投票通过一项总额900亿欧元的乌克兰援助贷款,以满足乌克兰2026至2027年度的财政需求。

根据公报,贷款中的300亿欧元将通过欧盟对乌克兰援助机制用于宏观金融援助或预算支持,600亿欧元将用于加强乌克兰的国防能力,其中包括对其采购军事装备的支持。

欧洲议会在公报中说,这项贷款将由欧盟在资本市场借款筹集资金,并以欧盟预算空间作为支撑。

德国基尔研究所同日发布报告说,随着美国撤回资金,乌克兰获得的军事援助在2025年降至最低水平,欧洲几乎是独自承担这笔费用。

美民主党议员公开“点名”
涉爱泼斯坦案6富豪

美国民主党籍联邦众议员罗·康纳10日在众议院念出了6名“富有且有权势男性”的姓名,这些人的名字在美国司法部先前公布的爱泼斯坦案文件中被隐去。其中包括内衣品牌“维多利亚的秘密”前老板莱斯利·韦克斯纳以及阿联酋迪拜世界港口公司的首席执行官苏丹·艾哈迈德·本·苏拉耶姆。

另外4人分别为萨尔瓦托雷·努阿拉、祖拉布·米克拉泽、莱昂尼奇·列昂尼夫和尼古拉·卡普托。据美国《政治报》网站报道,康纳虽然公布了这些人的姓名,但没有提供他们涉嫌犯罪的证据。

两党议员“揭黑”

共和党籍联邦众议员托马斯·梅西10日晚些时候在社交媒体强调,虽然出现在爱泼斯坦案文件中不一定证明其有罪,但韦克斯纳2019年曾被一份联邦调查局文件认定为爱泼斯坦“儿童性交易”同谋,而本·苏拉耶姆的电子邮箱被用来发送有关“虐待视频”的通信。另外4人的名字和照片与爱泼斯坦及其前女友吉丝兰·马克斯韦尔、两名已知受害者和多名女性一同出现。

康纳和梅西去年11月联手推动《爱泼斯坦档案透明法》成法,迫使美国司法部公布大批经多处删节的爱泼斯坦案文件,并允许两人9日首次阅览未经删节的文件。

康纳10日在众议院说,他与梅西9日下午花了两小时就找出上述6人姓名,很可能还会有其他类似名流。“想象一下,他们会在300万页文件里给多少人‘打掩护’。”

梅西9日经由社交媒体透露他和康纳找到上述6人姓名。司法部副部长托德·布兰奇随后抨击梅西“哗众取宠”,称司法部“绝无隐瞒”。

司法部一名发言人10日说,爱泼斯坦案文件中,韦克斯纳总共被提及近200次,本·苏拉耶姆则出现4700多次。另外4人姓名只出现在一份有爱泼斯坦姓名的20人名单中,而名单的用途暂不清楚。

韦克斯纳的律师10日向多家媒体发送声明称,韦克斯纳的法律顾问2019年从司法部获悉,他被视作爱泼斯坦案的线索提供者,并非被调查对象。除韦克斯纳外的5人均未置评。

爱泼斯坦偷钱?

另据英国《金融时报》同一天报道,韦克斯纳与爱泼斯坦早在上世纪80年代便经熟人介绍相识,韦克斯纳曾允许爱泼斯坦在“几无监管”的情形下管理其个人资产,并自1991年起充任其法律全权代理。爱泼斯坦则利用这一点偷偷侵吞韦克斯纳资产,以极低折扣购入韦克斯纳名下的飞机和房产等。

美国联邦检察官曾在2019年一份文件中称,爱泼斯坦几乎全部身家都来自韦克斯纳,但文件未指明具体时间段。《金融时报》则指出,爱泼斯坦2012年至2017年至少从美国阿波罗全球管理公司联合创始人莱昂·布莱克处获得1.58亿美元,暗示上述文件中说法有夸大成分。

美国检方文件还显示,韦克斯纳发现爱泼斯坦窃取其数亿美元资产后,2008年向后者索赔1亿美元。此事直到爱泼斯坦2019年身亡前夕才披露,当时韦克斯纳律师声称,其2008年索赔后已与爱泼斯坦断交,对爱泼斯坦性犯罪或不当行为“毫不知情”。

爱泼斯坦2008年因教唆未成年人卖淫被定罪,2019年7月再次因涉嫌性犯罪被捕,同年8月死在狱中,被判为“自杀”。 海洋(新华社专特稿)

泰国警方说已逮捕
校园枪击案枪手

这张2月11日发布在泰国宋卡府公共关系部门社交媒体上的照片显示,应急人员聚集在宋卡府合艾市发生枪击案的学校。

据泰国警方11日消息,警方已制服并逮捕泰国南部宋卡府的校园枪击案枪手,目前局势得到控制,被枪手挟持的人质已获救。 新华社发

小广告 大商机
资讯广场
各行各业信息 总有一种帮到您

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明

作废声明

●海口兴邦鼎交通工程有限公司(统一社会信用代码:914601005787267727)公章、财务章、法人章未备案,声明作废。

●车树新(身份证号码:652601196505110416)持有的华能海南发电股份有限公司内部职工股4000股股权证丢失,股权证编号:0000373,声明作废。

海口日报

欢迎刊登广告

66829818 邮箱:13907592926@vip.163.com

海口市自然资源和规划局

关于征询货运大道配套路网工程(永万西路延长线)拟用地涉及未知权属异议的公告

海资规秀英[2026]52号

货运大道配套路网工程(永万西路延长线)项目位于南海大道与长天路交叉南侧沿线,该项目涉及未知权属9615.58平方米(约合14.42亩)。我局拟将上述未知权属确定为无权属国有土地(详见附图)。

如对上述土地权属有异议者,请自公告之日起15个工作日内向我局秀英分局提出书面申诉并提交相关证明材料,逾期视为无异议,我局将依法对上述土地权属予以确认。

特此公告。

联系人:林先生,电话:66827655。

附件:货运大道配套路网工程(永万西路延长线)拟用地影像示意图

海口市自然资源和规划局

2026年2月10日